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NOVA M.A.E.  

Λεωφόρος Αθηνών 106,  ΑΘΗΝΑ 

 

Προς: 

ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
(ηλεκτρονικά μόνο)  

spectrum_terms@eett.gr 
 

ΘΕΜΑ: «Υποβολή σχολίων στη Δημόσια Διαβούλευση αναφορικά με την τροποποίηση 
του Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος και του Κανονισμού Καθορισμού των 
Τελών Χρήσης του Φάσματος και των Τελών Εκχώρησης Ραδιοσυχνοτήτων» 

Αθήνα, 29.1.2024 
Αρ. Πρωτ.: 38171 

 

Αξιότιμες Κυρίες και αξιότιμοι Κύριοι, 

 

Με την παρούσα επιστολή, στο πλαίσιο της συμμετοχής της εταιρείας Nova 

Telecommunications & Media Μονοπρόσωπη Α.Ε. στη Δημόσια Διαβούλευση αναφορικά 

με την τροποποίηση του Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος και του Κανονισμού 

Καθορισμού των Τελών Χρήσης του Φάσματος και των Τελών Εκχώρησης 

Ραδιοσυχνοτήτων, υποβάλλουμε στο συνημμένο τις απόψεις της εταιρείας μας.  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση και πληροφορία. 

 

Με εκτίμηση, 

Κατερίνα Μανιαδάκη 

 
 

Chief Legal & Regulatory Officer 

mailto:spectrum_terms@eett.gr
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ΣΧΟΛΙΑ – ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΝΟVA 

στην 

 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

ΟΡΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΡΑΔΙΟΦΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ 

ΤΕΛΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΦΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝ ΕΚΧΩΡΗΣΗΣ 

ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ 
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ΣΧΟΛΙΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
 

      Επί του κειμένου του Κανονισμού  

Παρακάτω σημειώνουμε τις προτάσεις και τα σχόλιά μας επί του κειμένου των 

τροποποιήσεων του εκάστοτε Κανονισμού. 

 

Ερώτηση 2: 

Τροποποίηση του Παραρτήματος Α.15 «Δορυφορική Ψηφιακή Ευρυεκπομπή» του 

Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος 

 

Συμφωνούμε με την πρόταση της ΕΕΤΤ και θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι παρότι δεν 

απαιτείται δικαίωμα χρήσης για τη σταθερή υπηρεσία από δορυφόρους μη γεωστατικής 

τροχιάς, προτείνεται να προβλεφθεί ότι: «οι πάροχοι σταθερής δορυφορικής υπηρεσίας 

που θα αναπτύξουν την δραστηριότητά τους στον ελλαδικό χώρο υποχρεούνται να 

ενημερώνουν πριν την ενεργοποίηση της υπηρεσίας την ΕΕΤΤ για την ακριβή χρήση της 

φασματικής ζώνης 11.7 – 12.5 GHz, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η αποφυγή κάθε είδους 

παρεμβολής σε μια κρίσιμη υπηρεσία όπως η Ευρυεκπομπή δορυφορικού τηλεοπτικού 

σήματος.» 

 

Ερώτηση 3: 

Προσθήκη νέου Παραρτήματος Α.17 «Υπηρεσία Εκμετάλλευσης Διαστήματος (Space 

Operation)» του Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος 

 

Δεν έχουμε κάποιο σχόλιο επί των προτάσεων της ΕΕΤΤ. 

 

Ερώτηση 4: 

Προσθήκη νέου Παραρτήματος Α.18 «Υπηρεσία Ραδιοεντοπισμού (Radiolocation)» του 

Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος 
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Δεν έχουμε κάποιο σχόλιο επί των προτάσεων της ΕΕΤΤ. 

 

Ερώτηση 6: 

Τροποποίηση του Άρθρου 4 του Κανονισμού Καθορισμού των Τελών Χρήσης του 

Φάσματος και των Τελών Εκχώρησης Ραδιοσυχνοτήτων 

 

Δεν έχουμε κάποιο σχόλιο επί των προτάσεων της ΕΕΤΤ 

 

Ερώτηση 7: 

Τροποποίηση του Παραρτήματος Γ του Κανονισμού Καθορισμού των Τελών Χρήσης του 

Φάσματος και των Τελών Εκχώρησης Ραδιοσυχνοτήτων. 

 

Συμφωνούμε με την πρόταση της ΕΕΤΤ. Δεν έχουμε κάποιο επιπλέον σχόλιο. 

 

 

 


